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A kétszeres junior autókrossz Európa-bajnok Szabó Krisztián a B-döntőbe jutott és a két pontot 

érő 15. helyen végzett pályafutása első felnőtt autókrossz Európa-bajnoki futamán, a 2011-es 

francia Eb-n. A Buggy 1600 kategóriában versenyző magyar tehetség egész hétvégén 

folyamatosan gyorsult, ami bizakodással tölti el a szezon hátralevő részét és saját jövőbeni 

esélyeit illetően.  

 

Szabó Krisztián: – Az első nap még nem sikerült igazán jól, de éreztem, hogy vasárnap tudok majd 
javítani, ahogy egyre jobban megszokom az új autót, és ez szerencsére így is lett. A második 
előfutam nagyon jól sikerült: már a rajtból is jól jöttem el, aztán volt egy kis dulakodás előttem és 
később előztem is egyet, így ezt a futamot a 4. helyen zártam, közvetlenül a tavalyi Európa-bajnok 
Ondrej Musil mögött, aki 3. lett.  

 

– A harmadik előfutamomban aztán semmi különös nem történt, ott 5. lettem, és ezzel bejutottam 
a B-döntőbe a 8. helyen. A B-döntőben a rajt után néhány hellyel előrébb jöttem a mezőnyben, de 
az egyik kanyarban kicsit belém jöttek oldalról, ami miatt elment az autó futóműve, és így ketten is 
meg tudtak előzni. Végül hetedikként intettek le, ami azt jelenti, hogy összességében a 15. helyen 
zártam a versenyt, és két Eb-pontot szereztem.  

 

– Én azt mondom, hogy elsőre jó volt ez, mivel nagyon erős volt a mezőny, és a francia versenyzők 
nagyon jól mentek hazai pályán, amit jól mutat, hogy az első tízben hét francia végzett. Azok a 
versenyzőtársaim, akikkel két éve még együtt mentem a juniorok között, és akik velem szemben 
egy évet már eltöltöttek a felnőtt mezőnyben, a B-döntőbe sem jutottak be, a tavalyi Európa-
bajnok pedig végül csak 7. lett, úgyhogy azt hiszem, elégedett lehetek az elért eredményemmel.  

 

– Ugyanakkor biztosra veszem, hogy ha bekerül az erősebb motor az autóba és a nagyobb kerekek 
is felkerülnek rá, akkor lesz ez még sokkal jobb is. Persze kell még fejlődni, és szokni kell még az 
autót, de a mostani időeredményeimből is látszik, hogy már most, az első versenyemen is 
folyamatosan javultam, úgyhogy optimistán tekintek a jövőbe, és már alig várom a következő Eb-
futamot Lettországban. Előbb még azonban a nyirádi ob-futamon is elindulok majd, ami jó 
gyakorlás lesz az új autóval.  

 

– Végül, de nem utolsósorban, szeretnék gratulálni honfitársamnak, Kárai Tamásnak, aki egész 
hétvégén nagyszerűen versenyzett, és a Touring Autocross kategóriában megnyerte a francia Eb-
futamot.   

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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